

## Рецензия

на набор бизбордов «Животные Африки» для образовательных организаций от компании «Умничка», г. Тюмень

Набор бизбордов «Животные Африки» представлен занимательными развивающими досками: «Лев», «Слоник», «Крокодильчик», «Бегемотик» от компании «Умничка», разработанными в помощь педагогам и родителям для стимулирования развития мелкой моторики кистей рук дошкольников. Бизборды позволяют тренировать моторику, через сосредоточенные манипуляции развивать столь важные в жизни дошкольников навыки сенсорной и моторной координации. С помощью элементов, расположенных на занимательных досках, дети изучают функциональность каждой мелкой детали. При многократном повторении движения пальцев рук детей становятся уверенными, четкими и точными, таким образом, дошкольники готовятся к письму и рисованию на бумаге.

Игра с бизбордами «Лев», «Слоник», «Крокодильчик», «Бегемотик» стимулирует познавательную и речевую деятельность ребенка и развивает его творческий потенциал, воображение, когда педагог предлагает придумать рассказ, используя в качестве персонажей льва, слоника, бегемота и крокодила (в виде которых сделаны бизборды). Мальчик или девочка, играя с мелкими предметами, учится хорошо сосредотачиваться, не отвлекаться на посторонние звуки и шумы, а это весьма ценный навык для современной жизни, насыщенной самыми разными событиями.

В предложенных компанией бизбордах, моторику детей тренируют упражнения с гайками и винтиками на спицах, игры с тактильными лабиринтами и дорожками; цветовое и сенсорное восприятие, а также наблюдательность улучшают все цветные и рельефные элементы бизбордов: ползунки, бусины, шестеренки, плашки и т.д. В общеобразовательной подготовке старших дошкольников помогают цифры на часах, буквы и слова на плашках, простые счеты для малышей от 3-х лет и более сложные — для детей постарше. Бытовые навыки формируют шнуровка, замочки трех типов и игры на знакомство с часами и понятием времени. Развитию речи и мыслительным операциям способствуют описание, сравнение и сопоставление предметов, группирование их по свойствам.

Благодаря элементам, включенным в бизборды, ребенок дошкольного возраста учится правильно использовать те или иные предметы, опытным путем понимает для чего они нужны. Так, замки — закрывают и открывают какие-то дверцы, выключатели управляют световыми или звуковыми элементами, а застёжки, соответственно, застегивают.

Данное развивающее оборудование соответствует требованиям ФГОС дошкольного образования, в частности, обеспечивает «...периодическую сменяемость игрового материала, появление новых предметов, стимулирующих игровую, двигательную, познавательную и исследовательскую активность детей»;

Набор бизбордов «Животные Африки» представляет практический интерес в области дошкольной педагогики и психологии, применяется для сенсорного развития, отработки точных мелких движений рук у детей.

Кандидат психологических наук,  
Доцент кафедры психологии и педагогики  
детства Института психологии и педагогики,  
ФГАОУ ВО «ТюмГУ»,  
исследователь международного проекта  
по изучению субъективного благополучия  
детей - Children's Worlds,  
член ENSEC

Татьяна Викторовна Семеновских

Подпись Т.В. Семеновских подтверждаю.  
Секретарь руководителя ИПиП Стерхова А.А.

